

## Proclamation of the Bity of South Bordan

In Recognition of the 2022 Herriman High School Cross Country Team

Whereas, South Jordan City is home to many of the students at Herriman High School, and

Whereas, both South Jordan City and Herriman High School may lay claim to both academic and athletic excellence, and

Whereas, the Herriman High School Cross Country Team has exemplified the true meaning of teamwork and has demonstrated not only the will to win, but also the will to develop their craft through hard work, sacrifice, and diligent heed to their coaches, parents, and school administrators, and

Whereas, the Herriman High School Cross Country Team has both collectively and individually continued to raise the bar of performance, and

Whereas, the Herriman High School Cross Country Team has successfully competed at the Nike Cross Nationals at Glendoveer Golf Course in Oregon, and

Whereas, the Herriman High School Cross Country Team has placed third at this highest level of competition and obtained their first podium appearance in program history, and

Whereas, their accomplishment has brought pride and prestige to the community of South Jordan.

BE IT PROCLAIMED to all that reside within the bounds of the City of South Jordan, Salt Lake County, State of Utah; that for evermore, Tuesday, January 17, 2023 shall be known as:

## Herriman High School Cross Country Team Day

Signed this 17th Day of January, 2023
Dawn R. Ramsey, Mayor
ATTEST:
Anna Crookston, City Recorder

1.11. 15.1.5